
Mladim
več pozornosti

V priprave na 9. sejo CK ZKS, na kateri bo
tekla beseda o aktualnih idejnopolitičnih vpra-
šanjih položaja, družbenopolitičnega organizi-
ranja in delovanja mladih, so se aktivno vklju-
čili tudi komunisti v občinski organizaciji ZKS
Ljubljana-Šiška. Pripravili so posvet s sekre-
tarji osnovnih organizaci j ZK, v osnovnih orga-
nizacijah pa so bile tematske razprave, na ka-
terih so ocenili idejnopolitično usmerjenost
mladih, njihov položaj v družbi in uresničeva-
nje njihove vloge v političnem sistemu. Nadalje
organiziranost in delovanje mladih v združe-
nem delu, vzgojnoizobraževalnem procesu in
področju interesnih dejavnosti ter vplivu in de-
lovanju zveze komunrstov in drugih organizi-
ranih subjektivnih sil med mlado generacijo.

Tako zasnovana in organizirana razprava je
opozorila na več vprašanj, ki zahtevajo takojš-
nje odgovore, oziroma oblikovanje usmeritev
za nadaljnje delo, z osnovnim ciljem mobiliza-
ciječlanstvazahitrejšeodpravljanjovcčhugo-
tovljenih slabosti ter učinkovitejše uveljavlja-
nje sprejetih stališč v vsakodrovni praksi.
Opozorjenoje bilo, da morajo komi. isti, ki de-
lujejo v ZSMS, s svojo aklivnos';o zagotavljati,
da se napredni interesi mladih vključujejo v ce-
lotna družbena prizadevanjapri uresničevanju
dolgoročnih ciljev delavskega razreda.

Program gospodarske stabilizacije mora
postati tudi najširša osnova za mobilizacijo
mladih, saj se z njegovim uresničevanjem
predvsem njim odpirajo realne perspektive in
možnostj najširšega vključevanja na vsa po-
dročja družbenega življenja in dela. Pri tem pa
ugotavljamo, da še vedno nismo organizirani
na tak način, da bi lahko celovito in poglobljeno
spremljali vse procese, ki se sprožajo na
osnovi specifičnega družbenoekonomskega
položaja mladih. za katerega je značilno, da

del le-teh šele vstopa v družbeno proizvodno
prakso in proizvodni odnos ali pa vanj še ni
vključen. Zagotoviti moramo uveljavljanje te-
meljnih interesov dela mladih skozi vse oblike
samoupravnega in političnega organiziranja
ter odločanja v družbeni praksi, to pa narekuje
ustrezno kadrovsko politiko, kjer moramo za-
gotoviti, da bo delež mladih delavcev v vseh
organih in organizacijah sorazmeren deležu,
ki ga predstavljajo mladi v združenem delu.

Vsa vprašanja v zvezi z zaposlovanjem mo-
ramo nujno povezovati z našimi prizadevanji
pri preobrazbi celotnega sistema vzgoje in
izobraževanja, kjer moramo ustvariti realne
podlage, to je stalno rast dohodka in izobraže-
vanje za delo.

Ena od najzahtevnejših problematik, s ka-
tero se sedaj srečujemo, pa je učinkovito ra-
zreševanje stanovanjskih vprašanj mladih, saj
je to bistveno težje kot prejšnja leta. Postavlja
se zahteva po celovitejšem pristopu, saj se tod
srečujemo z materialnimi kot drugimi pogoji. ki
jih lahko ustvarjamo z dobro povezanimi
skupnimi aktivnostmi. Zato morajo naša priza-
devanja biti usmerjena v dosledno uresniče-
vanje sprejetih načrtov stanovanjske grad-
nje, spodbujanje varčevanja, zamenjave sta-
novanj in aktivne poiitikc stanarin ter s smotr-
nejšim izkoriščanjem obstoječih stanovanjskih
površin.

Naštete ugotovitve narekujejo, naj se člani
zveze komunistov zavzemajo za hitrejše ra-
zreševanje vseh vprašanj, vloge, položaja in
organiziranja mladih z osnovnim ciljem, da
skupaj z njimi v vsakodnevni praksi uresniču-
jejo naše skupne naloge, kar pa bomo dosegli
s spodbujanjem njihove revolucionarne
ustvarjalnosti in hitrejšim odpravljanjem ugo-
tovljenih napak.


